



示范区“五面红旗”强堡垒 乡村振兴增动力

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下——乡村振兴在行动

①绿色掩映的示范区贾寨镇孟庄村。
②示范区贾寨镇孟庄村种植的金针菜喜获丰收。
③示范区张阁镇张堂村大群。



本报讯(记者 马晓伟)自2018年开始,示范区开展了8批次“美丽乡村红旗村”“产业发展红旗村”“乡村文明红旗村”“脱贫攻坚红旗村”“基层党建红旗村”观摩评比活动,充分调动农村基层干部工作积极性,基层党组织和广大党员干部在争先进、当标兵、扛红旗中充分发挥战斗堡垒和先锋模范作用,实现了全区83个行政村“五个同步提高”(基层党建水平同步提高、综合服务水平同步提高、农村经济发展同步提高、群众生活环境同步提高、群众满意度同步提高),推动示范区乡村振兴事业全面提升、全面进步。

聚焦党建引领,加强组织保障。通过开展“两委”班子队伍建设、党建引领基层治理、发展壮大村级集体经济等专项行动。严肃组织生活、严明组织纪律,规范“三会一课”,夯实“两学一做”,定期召开组织生活会,组织1500余名党员参加了市、县、乡三级教育培训,调训30名村支部书记参加市委组织部组织的教学培训,引导农村基层党员干部增强党的意识、纪律意识、责任意识,不断加强党性修养,树牢担当奉献意识,在精准扶贫、疫情防控、人居环境整治、乡村振兴等重大任务和困难考验面前,打造坚实的基层战斗堡垒。

代农业发展新格局,打通高铁东地区至贾寨镇纵贯南北全长38公里的现代农业产业示范带,建设高铁东地区、周集乡、张阁镇、贾寨镇和民安街道办事处5个农业产业园区。

强能力 转作风 优服务 促发展

市自然资源和规划局示范区分局 推动能力作风建设抓深走实

本报讯(记者 马晓伟 通讯员 李波)自能力作风建设活动开展以来,商丘市自然资源和规划局示范区分局根据相关要求,实施清单化管理,把工作落到实处,突出特色,在“新”字上求突破,在“实”字上花气力,在“好”字上见成效,激励党员干部开拓进取、攻坚克难,不断提升干部职工工作能力,以此推动该局各项工作不断取得新成效,迈上新台阶。

市市场监督管理局示范区分局 加强业务培训 提升执法水平

本报讯(记者 马晓伟 通讯员 程浩)近期,为认真贯彻落实习近平总书记关于增强“八项本领”、提升“七种能力”和加强能力作风建设的重大要求,商丘市市场监督管理局示范区分局组织开展了2022年行政执法能力提升活动。



7月1日,施工工人们将对商都大道损毁路面进行修补维护,确保市政基础设施正常运行,为市民营造安全、舒适的道路交通出行环境。



7月2日,星林电子有限公司工人们正在电子配件生产车间忙碌着。该项目由韩国星林尖端产业株式会社投资6亿元兴建,所生产电子配件用于笔记本电脑、手机等高端电子产品,年产值达1.5亿元。

7月2日,工人们在钢卷尺生产线上忙碌着。示范区江华工量具有限公司是一家集科研、开发、生产、销售为一体的现代化工量具生产企业,可年产各类工量具近亿件,产品畅销国内外。

简讯快报

示范区 综合康养服务中心试业揭牌

本报讯(记者 马晓伟)7月1日,商丘市星科益年长寿居、商丘市城乡一体化示范区综合康养服务中心试业揭牌仪式隆重举行。

示范区 召开“七一”表彰大会

本报讯(记者 马晓伟)6月29日,示范区召开庆祝中国共产党成立101周年暨“七一”表彰大会,回顾党的光辉历程,缅怀党的丰功伟绩,为8名“光荣在党50年”的老党员代表颁发纪念章,为优秀共产党员、优秀党务工作者、先进基层党组织、疫情防控进社区志愿服务优秀党员、疫情防控隔离(卡)点服务优秀共产党员和疫情防控党员志愿服务先进单位颁奖。

平台街道办事处 多措并举推广“商通办”APP

本报讯(记者 马晓伟 通讯员 袁正洋)为保障“商通办”APP下载注册工作的顺利进行,让群众真正享受便民服务,近日,示范区平台街道办事处多管齐下,在做好疫情防控的前提下,组织办事处干部职工及各村(社区)强力推进“商通办”APP的下载及使用。

本版新闻统筹 马晓伟

公告

鉴于商丘市经济技术开发区供水有限公司原董事长被追究法律责任,正在刑罚执行期间,不能履行职务,公司《章程》没有设置副董事长,为保证公司的正常运营,维护股东的合法权益,因此,董事会成员于2022年6月27日上午9时在公司二楼会议室召开临时董事会会议。本次会议是根据《中华人民共和国公司法》及公司《章程》规定召开的会议,于召开会议前10天依法通知了全体董事,会议通知的时间、方式以及会议的召集和主持符合《中华人民共和国公司法》及公司《章程》的规定。董事会成员陈建国、孙清华、张文成、刘刚、张社会出席了本次会议,董事会三分之二以上董事通过并决议如下: